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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VILA VALÉRIO, DO ESTADO 

DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA 23 

DE JULHO DE 2025, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR ADILSON RODRIGUES PEREIRA. 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta Cidade 

de Vila Valério, do Estado do Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal em sua sede, 

situada à Rua Leandro Libardi, nº 25, 1º Pavimento, Bairro Boa Vista, às 18 (dezoito) 

horas e 30 (trinta) minutos, sob a Presidência do Vereador Adilson Rodrigues Pereira. A 

princípio, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário, Vereador Kildrem Cao, que 

fizesse a chamada nominal dos Vereadores, assim como o registro em livro próprio. 

Presentes os Vereadores: Adilson Rodrigues Pereira, Angela Maria Camporez Mação, 

Cassimiro Jose Brumatti, Cláudio Bins, Edivania Demoner, Kildrem Cao, Marinalva 

dos Santos Rosa e Neuci José Vial. Ausente o Vereador, Adenilson Rosa Neves. 

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e início dos 

trabalhos. Ato contínuo, anunciou a hora destinada ao Expediente e colocou a Ata da 

Sessão anterior em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou a leitura das matérias, que foram as seguintes: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 002/2025, de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 

Fiscalização, que “Dispõe Sobre Apreciação da Prestação de Contas da Prefeitura 

Municipal de Vila Valério, de Responsabilidade do Senhor David Mozdzen Pires 

Ramos, Alusiva ao Exercício de 2023”; Indicações nº 030 e 031/2025, de autoria da 

Vereadora Marinalva Dos Santos Rosa, que solicita ao Prefeito Municipal as seguintes 

providências: “Construir o calçamento da Rua Valdemar Meneguelli, no Bairro Rafael 

Thomes, neste Município, melhorando a infraestrutura e a trafegabilidade da via, a 

fim de minimizar os transtornos decorrentes da poeira excessiva, nos tempos de 

estiagem, e da lama, no período chuvoso"; “ 1- Efetuar a revitalização e a 

demarcação da sinalização horizontal (faixas de pedestres, linhas de contenção e 

outras demarcações), assim como a pintura das guias (meios-fios) nas vias 

públicas do Distrito de Jurama, neste Município. 2- Realizar a reforma da ponte 

existente nas proximidades do Distrito de Jurama, de modo a prevenir acidentes, 

evitar danos nos veículos e motocicletas e, principalmente, preservar a integridade 

física dos motoristas e transeuntes”; Indicação nº 32/2025, de autoria da Vereadora 
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Marinalva Dos Santos Rosa,  que solicita ao Diretor Presidente do Departamento de 

Estradas de Rodagem do Espírito Santo - DER-ES a seguinte providência: “Envidar os 

esforços necessários para a realização de melhorias na sinalização horizontal e 

vertical da estrada que liga a Rodovia ES-358 ao Distrito de Jurama – Programa 

Caminhos do Campo, de modo a proporcionar maior visibilidade e segurança para 

os motoristas e motociclistas que trafegam por ali, evitando acidentes na região”; 

Indicação nº 33/2025, de autoria do Vereador Kildrem Cao,  que solicita ao Prefeito 

Municipal a seguinte providência: “Realizar a imediata manutenção e reparo no bueiro 

existente na estrada do Distrito de São Jorge da Barra Seca que dá acesso ao 

assentamento, nas adjacências da propriedade rural de Esmeraldo Canzian, bem 

como, caso haja necessidade, a troca das manilhas que se encontrarem 

deterioradas, tendo em vista a existência de buraco com dimensão significativa na 

via, originando risco de graves acidentes”; Comunicado da Câmara dos Deputados, 

que informa a liberação de recursos do Orçamento da União em favor do Município de 

Vila Valério, referente ao mês de junho do ano 2025, no valor total de R$463.874,27 

(Quatrocentos e sessenta e três mil, oitocentos e setenta e quatro reais, vinte e sete 

centavos); Comunicado da Câmara dos Deputados, que informa a transferência de 

recursos em favor do Município de Vila Valério, referente ao mês de junho do ano 2025, 

totalizando a importância de R$ 2.415.823,86 (Dois milhões, quatrocentos e quinze mil, 

oitocentos e vinte e três reais e oitenta e seis centavos); Convite da Igreja Evangélica 

Assembleia de Deus Confrateres Vila Valério – ES, 24º Aniversário do Templo AD 

Confrateres Vila Valério – ES, nos dias 16 e 17 de agosto de 2025, às 18:30. Não 

havendo mais nenhuma matéria para ser lida no Expediente, o Senhor Presidente 

anunciou a Tribuna Livre e não havendo nenhum cidadão inscrito para falar, o Senhor 

Presidente anunciou a hora dos oradores inscritos e concedeu a palavra ao Vereador 

Kildrem Cao, sendo que a reprodução do áudio está acessível a todos, na forma descrita 

ao final da presente Ata. Não havendo mais orador inscrito para falar, e não havendo 

nenhuma matéria para ser discutida ou votada na Ordem do Dia da presente Sessão, o 

Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos convidando a todos os Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 06 (seis) de agosto do corrente ano, 

às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos. E, para constar, Eu Secretário, lavrei a 

presente Ata que depois de aprovada será assinada. 
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Vila Valério-ES, em 23 de julho de 2025. 

 

_____________________________ 

Presidente 

_____________________________ 

1º Secretário 
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OBS.: Os áudios dos pronunciamentos dos Cidadãos inscritos na Tribuna Livre e dos 

Vereadores inscritos, estarão disponíveis no site da Câmara Municipal, no mesmo link 

que dá acesso às Atas, qual seja: (Produção Legislativa - Processo Legislativo – Atas e 

Pautas - Áudios dos Pronunciamentos). 

Também é possível assistir às Sessões ao vivo ou acessar a gravação da transmissão 

através das redes sociais da Câmara Municipal.  

 


